

國際佛教僧尼總會公告

(公告字第 20120211 號)

近一段時間，我們多次接到反應說一些仁波且、聞法上師等定下不同的標準，規定必須拿多少錢才能買幾盤法音。為此，國際佛教僧尼總會再次公告所有的寺廟、聞法機構以及法王、仁波且、阿闍黎、聞法上師和所有聞法的善男信女們：

- 第一，國際佛教僧尼總會只供大家恭請第三世多杰羌佛的說法法音，也是唯一供大家恭請第三世多杰羌佛說法法音的機構。在當今世界，只有第三世多杰羌佛的法音才是唯一指導大家修行成就解脫的指南，你們說到的那幾位法王、尊者、仁波且和大法師的所謂開示、書籍都有錯誤甚至很大罪過，不能稱為說法法音；
- 第二，法音不是拿來賣錢的，任何人用法音來賣錢，不論其是何種身份，都已經是邪魔附體，修行人不能再跟隨其聞法、學習，否則今生成就就要打問號了；
- 第三，佛弟子必須要有正見，對法音必須恭敬，請法音應有供養，就連在世間上買音樂、歌帶都要花錢，更何況是佛法指引你了生脫死的無上殊勝的佛陀法音！法音是第三世多杰羌佛說的，但第三世多杰羌佛沒有收一分一毫，反而用賣畫的錢來支持國際佛教僧尼總會，扶持佛教善業。大家所請的法音都是國際佛教僧尼總會製作的，製作法音也有成本。但是，對法音的供養每個人是真心誠意量力而行的。對那些虔誠的修行人，有心而無供養的能力，也要請法音給他們，而且要幫他們請到法音。相反，如果有資糧而

不作供養、私心雜念、白貪法音，那就是侮辱佛法的惡人。要明白，我會一切資糧都是用在利益眾生上的，否則，第三世多杰羌佛就不會把賣畫的錢捐給我們了；

第四，至於有人反應國際佛教僧尼總會和華藏寺鼓勵信眾買靈骨塔並宣稱保證為他們作超渡，必須在此嚴肅公告大家，這是根本沒有的事，國際佛教僧尼總會和華藏寺過去沒有、現在沒有、未來也不會有，哪怕你拿再多的錢來要為那些買靈骨塔的亡靈做超渡，國際佛教僧尼總會和華藏寺也絕對不會做的，因為這是違背第三世多杰羌佛的原則。國際佛教僧尼總會和華藏寺真正要做的是弘揚第三世多杰羌佛的法音、無私奉獻、利益他人、利益眾生、修菩提行、學證聖法、福慧圓滿、了生脫死為根本。

特此公告。

國際佛教僧尼總會

2012年8月30日

